Informatika II vizsga dolgozat E. csoport
NEV:

Halézatok Neptunkod:

1. Rajzoljon fel legalabb négy halozati topologiat, adja
meg a megnevezésiiket!

2. Allitsa elo az elkiildend6 bitsorozatot, ha az atvitelnél
CRC-t alkalmazunk, és az informaci6 bitsorozata:
1011111, a generator polinom pedig 1101!

3. Karakter beszlirasos algoritmus esetén az adatok a
kovetkezOk: X, Y, DLE, Z, DLE, STX, W, DLE, DLE,
ETX A B
A keret kezdet és keret vég figyelembe vételével hogyan
fog kinézni az atvitt karaktersorozat?

4. A TCP/IP protokollkészlet rétegeinek Gsszevetése az
OSImodellel (rajz, rovid magyarazat)?

Adatbazisok

S. Adja meg a fizikai €s a logikai adatfiiggetlenség meghatarozasat!

6. Keépezze az R1(A,B,C) és az R2(B,C,D) relaciés samak alabbi példanyainak

termeészetes 1llesztéset.
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7. Tekintse az R(A B, CD E,F ) relac10s sémat a rajta értelmezett F= { AB=2>F, F2>DE,
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BC->A } funkcionalis fiiggbséghalmazzal. Hatirozza meg az X=BC attribtumhalmaz

lezarasat. Kulcs—e a BC? Indokolja valaszat!

8. Mit jelent a NULL érték, hogyan lehet ezt kezelni? Irjon lekérdezési parancsot, amely

kiirga az EMP tablabol a prémiumok(COMM) atlagat az egész 1
azokra atlagolva, akik kaptak prémiumot! (A COMM mez6 lehet NULL értéki).

Formalis nyelvek
9. M anyelv és a nyelvtan?
10. Készitsen automatat az alabbi nyelvtanhoz:
S—>aAdc
A—>dBe| €
B->afB| ¢
11. Adott a mellékelt véges automata:

Doéntse el, hogy az automata 1 és 7 allapota dsszevonhatod-e?

Indokolja valaszat! (az elfogadé allapot a 3-as)

ablara, 1lletve csak
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